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8 & u «a 19 . 1) Opoyevfig pdBdog uhnovug L wat udlag M
elvar optidvtia nat pmopel va otpéoeTalL

Yopw andé natandpuvo dEova, mov anfyxelr andotaocny a and 7o

éva tng dwpo. Na vunmoroyfoete pupe 1N Bofdeia oAonAnpdpatog TN

pont adpdveiag 1Tng pdBSov wg mpog Tov dfova TEPLOTPOYTHS .

Motd oyéon mnpondnter ytd 7tn ponf adpdveiag av o dEovag mepL-
gtpoefic  Si€pxetar ané To dupo Tng pdPSov, i and To ufco 1Tnc K.

2) Ouoyevfic pdBdog AT ufwovg T = 1,21 elvar
otnptyuévn natandpupa, anouundviag ue  To
dwpo Tng A oTo o0pLldvtio enlnedo  movu nepvder andé autd. e
néon  Taxdtnta v ¢TdvelL oTo opLldviio enlnedo To avitepo dupo T
tng pd3dov,  -dtav aurﬁ avatpéneTal. Iu =1/ 12 vMuLZ, g = 10 M/SEC%

((2,5 m.u.)

9 € u a 2% 1) 400 owuatléia A war B uivodviaci ndvw

ctov  4&ova X xay 7 ¢ . g
To xadfva elvai : X, =2’li,+'1 , X, = {0 /¢ . (8. 1I.).
a &doete tn  ypawuwf rapdotacn Twv napandvw ox€cewv oTo (8io
Sudypa.ua, HaL v unoAoyloete Tig TaydInTec waL TLg emiTaylvoetg

Twv  owuaTidluv  ota onuelo Tng ouvdvinong . £> 0.

2) e owpatléio udlac 1 KGR mou npepel oto
anuelo 0 7Tov déova 0X, aoneltar 1M ypo-
vt otiyud  undév SGvaun FX = - £2+4 , (8. I.).
ha  vumoloyloete : 1) To €pyo 1ng d0vaung and 0 wg 1 SEC.
2) In otiyuwiala woxd P ™ xpovixdi  otiyud 1 EC
3) Tn uéon woxd and 0  wcg 1 S=EC .

(2,5 m.u)

£ u «a 30, 1) 1la nEPLYLAYETE  T7) cév%adn 560 anidv  apuo-

virdv  TahaVvIHoewy nadétwy  petadld Tovg, uHE
A& A, B , (b6irax nuriwnt] ovyvétnta w nat Sravopd odong
v =0, - ¢=m, o = /2 . ( Eéivodoerg, oxfua , anédelin ) .

TC elvar oL naurdieg LISSAJOUS,




